
Verstvo in etika je predmet za radovedne in odprte misli! Skupaj bomo raziskovali različna 
verstva sveta – od velikih religij, kot so krščanstvo, islam in hinduizem, do manj znanih, 
kot je zoroastrizem. Razpravljali bomo o tem, kako religije vplivajo na etiko, družbo in 
posameznika, ter se spraševali, zakaj ljudje verujemo (ali ne). 

Pogledali bomo vse oblike teizma – od monoteizma do politeizma – pa tudi ateizem in 
agnosticizem. Skozi zgodovino bomo spremljali, kako so se verska prepričanja 
spreminjala in kakšno vlogo imajo danes. Brez predsodkov, a z veliko vprašanj, bomo 
skupaj odkrivali, kaj nam duhovnost pove o tem, kaj pomeni biti človek. 

 
 
Filozofija ni predmet s klasičnimi mizami, stoli in tablo – je prostor za pogovor, 
razmišljanje in odkrivanje! Skupaj bomo razpravljali o velikih vprašanjih življenja, čustvih 
in pomenu sveta okoli nas. Pogledali bomo, kako so o teh temah razmišljali filozofi skozi 
zgodovino in kako se te ideje prepletajo z našim sodobnim življenjem. 

Ne bomo se učili le razmišljati, ampak tudi čutiti – razvijali bomo empatijo, se učili biti 
prijazni do sebe in drugih ter bolje razumeli, kaj nas vodi v življenju. Skupaj bomo 
raziskovali, kaj čutimo, zakaj tako čutimo in kako to vpliva na naš svet. Če rad/a postavljaš 
vprašanja in iščeš odgovore, je ta predmet pravi zate! 

 

Računalništvo – Urejanje besedil je predmet, kjer se bomo naučili, kako učinkovito 
uporabljati računalnik za šolsko in osebno delo. Osvojili bomo pripravo dokumentov v 
Wordu, oblikovanje seminarskih nalog in izdelavo estetskih PowerPoint predstavitev. 

Poleg osnov bomo spoznali tudi trike, ki nam olajšajo delo, in koristne bližnjice, s katerimi 
bomo delo z računalnikom naredili hitrejše in enostavnejše. Cilj predmeta je, da se 
računalniško opismenimo, pridobimo praktične veščine ter si prihranimo čas pri šolskih 
obveznostih. Če želiš postati samozavesten uporabnik računalnika, je ta predmet odlična 
izbira! 

 

  



Zgodovina – Odkrivamo preteklost svojega kraja je predmet, kjer bomo raziskovali 
zgodovino, ki je bližje, kot si morda misliš! Namesto splošnih učbenikov bomo posegli po 
zgodbah, legendah in dejanskih dogodkih, ki so se odvijali v našem kraju in širši Sloveniji. 

Skozi pripovedi bomo spoznali, kako so ljudje nekoč živeli, kakšne izzive so premagovali 
in kako so se skozi čas spreminjali običaji, arhitektura in način razmišljanja. Poglobili se 
bomo v skrite plati zgodovine – tiste, ki jih pri rednih urah pogosto ne uspemo omeniti. Od 
antičnih naselbin do srednjeveških graščakov, od pomembnih bitk do zanimivih 
vsakodnevnih prigod iz preteklosti – vse to nam bo pomagalo razumeti, kako je nastal svet, 
v katerem danes živimo. 

Ne bomo le brali in poslušali, temveč bomo zgodovino raziskovali skozi različne vire, stare 
zemljevide, pričevanja in lokalne legende. Če te zanima, kakšne skrivnosti skriva tvoj 
domači kraj in kako se je skozi stoletja spreminjal, potem je ta predmet odlična izbira zate! 

 

 


